

от 1 = 9 МАЯ 38

Чебоксары

Газета № . . . . .

## Работа колхозных театров Чувашии

Как известно, Чувашия имеет три колхозных театра: 1-й в Марпосаде, организованный в 1934 году; 2-й в Батыреве (организован в 1935 году) и 3-й в Ядрине (организован в 1936 году).

Большую работу проделали колхозные театры в 1937 году по обслуживанию колхозов. Первый колхозный театр дал 145 постановок за год, 2-й — 101 и 3-й — 98. Всеми тремя театрами обслужено 283 колхоза с количеством зрителей 83.100 человек.

Репертуар колхозных театров состоит из чувашских и русских переводных пьес. Первый театр успешно ставит «Пограничники» Билль-Белоцерковского. В конце апреля театр готовит к постановке новую пьесу Вирта «Земля».

Второй колхозный театр имеет в своем репертуаре «Айдар» Осипова,

«Клятва» Белова, готовится к постановке пьеса великого русского драматурга Островского «Не было ни проща, да вдруг алтын» и Персоналова «Собственность». Второй колхозный театр имеет еще кукольный театр, первая постановка которого «Марфа течится» пользуется значительным успехом.

Хуже работал 3-й колхозный театр, имевший в своем репертуаре только «Айдар» Осипова. В 1938 году замечается некоторое улучшение в работе театра. Коллектив театра, например, готовит сейчас к постановке «Пограничники» и начал работу также над пьесами «Бедность не порок» Островского и «Земля» Вирта.

Все колхозные театры кроме того имеют в своем репертуаре концертные выступления.

А. Демидов.